

# 我們一起精進教保專業

感謝兒童教保領域之專業夥伴，能將努力研究的成果投給本刊。每一份研究都對教保領域的專業發展產生貢獻。本期共收到 7 篇稿件，經審查後刊登 3 篇文章。

本期包括：葉郁菁的〈因應少子化世代的幼兒教保公共化政策論析〉一文，針對幼兒教保公共化政策進行分析，並據此提出幼兒托育內容的銜接、教保服務人員的工作環境之規畫與實踐的具體建議。張耀宗的〈示範與幼兒問題解決教學〉一文，從教學實務歷程探討示範教學法，及其如何提升幼兒解決問題能力。研究結果發現，幼兒可以透過觀察學習的「模仿」，進而改善自己的作品。駱明潔的〈中部地區幼兒家長性別平等教育態度與實踐之現況與分析〉一文，探討中部地區幼兒家長之性別平等教育態度與實踐之現況，以及不同背景幼兒家長在態度與實踐上的差異等，有助於給教學實務工作者獲得實施性別平等教育的實務參考。這三篇文章從政策到實務角度，持續精進教保專業發展，非常值得參考。

本刊是一個開放且重視實務的教保專業交流平台，希望集結各領域的專業研究成果，共同促進教保專業發展。我們期盼學術界與實務界能攜手合作與探究，，共同精進托育品質。最後，感謝論文審查者的悉心審查及編輯委員的全力協助，使得《兒童照顧與教育》第八期能順利出版。

主編 趙蕙鈴 謹誌  
2018.10